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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2025, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos dezoito dias do mês de março, de dois mil e vinte e cinco, terça-feira, ás dezoito horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI 

JOSÉ DA SILVA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS SANTOS, 

THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE, E WALDINEY DA 

SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 

Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no 

Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 

conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 

que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o Presidente 

colocou em deliberação do Plenário Ata da 03ª Sessão Ordinária realizada em 06/03/2025, sendo 

aprovada por unanimidade de votos e Ata da 5ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada 

em 06/03/2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretario a leitura dos Ofícios Recebidos e dos Projetos em deliberação; Protocolo n.º 

213 Requerimento de Registro de Candidatura a Eleição da Mesa 2027/2028, Projeto de Lei 

Ordinária n.º 14/2025 do Legislativo, Of. Gab. GL n.º 93/2025 Prefeitura Municipal de Canas, Of. 

Gab. GL n.º 91/2025 Prefeitura Municipal de Canas, Of. Gab. GL n.º 95/2025 Prefeitura Municipal 

de Canas – Decreto 21, Convite Guarda Mirim de Guaratinguetá. Continuando o Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras apresentadas, Moção 

de Apelo n.º 16/2025 ao Prefeito Municipal de Canas, Gustavo Zanin Lucena Famadas, para 

rever o valor do Vale Alimentação dos funcionários da Prefeitura Municipal, continuando 

colocando em discussão e votação, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, 

continuando, pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de 

Aplausos n.º 17/2025 a Defesa Civil atuante no município de Canas, em reconhecimento 

ao seu incansável trabalho em prol da segurança e bem estar da população, continuando, 

colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo 

n.º 18/2025 á RT Energia, referente a melhoria na manutenção da iluminação pública em 
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Canas-SP, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael 

dos Santos Francisco, continuando o Presidente informou que a Sessão será suspensa por falta 

de energia elétrica. Continuando o Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos, 

continuando o Presidente solicitou aos Vereadores que ocupassem os seus lugares no Plenário, 

continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário a suspensão da Sessão, por 

motivos de instabilidade de energia elétrica no município, continuando sendo aprovado por 

unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que a Moção de Apelo n.º 18/2025, 

e as demais matérias do Expediente e da Ordem do Dia, serão apreciadas na próxima Sessão 

Ordinária e deu por encerrada a presente Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois 

de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação 

final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 18 de Março de 2025. 

 

 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
    Presidente                                           Primeiro Secretário 
 
 

 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
      Segundo Secretário 
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